
Grado en Pedagogía  (GPEDAG01) Resultados de la Encuesta General de la Enseñanza.   
Curso Académico 2013-14. 
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Asignatura

Profesorado de la Asignatura

Media Asignaturas

Media Profesores
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Código

Carácter Curso
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N % %*N %N

Preguntas sobre Profesorado

Cuestionario de Estudiante Cuestionario de Profesor
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68,8 9,57Mediación y Resolución de Conflictos0-001 Optativa Tercero 8,441,2 8,9 9,0 9,735,3 9,8 1 9,6100,0 9,0 9,5 10,0

76,2 5,78Orientación Familiar0-002 Optativa Tercero 5,238,1 6,0 5,6 8,433,3 6,4

16,5 9,01Economía de la Educación0-003 Optativa Tercero 6,511,1 9,0 8,0 9,711,1 10,0 1 9,2100,0 8,2 8,0 10,0

49,5 9,86Psicología de la Educación0-006 Optativa Tercero 9,027,3 9,2 9,5 9,518,2 9,5

Satisfacción General de los Estudiantes con 

las asignaturas:

Satistacción General del Profesorado :

N % X

Satisfacción

1062

1123

3137

4779 *

7,0

7,1

Cuestionarios

 (Valores medios de los items 7 y 8)

 (Valores medios de los items 13 y 14)

Satisfacción General de los Estudiantes con 

el profesorado*:

 (Valores medios del item 13)

25 95 8,4

33,9%

23,5% *

26,3%

 de 

 de 

 de 

Datos obtenidos del Plan Docente  según consulta realizada en SIES el 22 de julio de 2014Notas :

** Si la tasa de respuesta de alumnado es cero, la asignatura no aparecerá reflejada en el informe.

* El porcentaje de participacion en las encuestas de Estudiante al Profesor, se obtiene por consulta a SIES, y solo se puede calcular correctamente si los estudiantes tienen asignado el grupo en la asignatura correspondiente. 
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57,0 6,45Educación en el Ámbito Rural0-008 Optativa Tercero 6,633,3 6,0 8,0 7,133,3 6,2

16,51Investigación Acción como Estrategia de 

Intervención Socioeducativa

0-009 Optativa Tercero 9,050,0 9,0 9,0 7,350,0 8,0

39,1 9,74Pedagogía Gerontológica0-010 Optativa Tercero 9,18,5 9,0 8,8 9,36,5 9,7 1 9,8100,0 8,4 8,0 8,0

48,5 8,05Pedagogía de la Reinserción Social0-011 Optativa Tercero 8,510,4 8,0 9,0 7,84,2 8,2

14,8 2,02Animación Sociocultural0-012 Optativa Tercero 3,114,3 4,0 3,5 5,77,7 2,0

10,0 0,01Pedagogía Ambiental e Intercultural0-013 Optativa Tercero 1,014,3 1,0 0,0 3,314,3 0,0

48,0 6,03Educación para la Cooperación y el Desarrollo 

Humano Sostenible

0-014 Optativa Tercero 7,99,1 6,7 7,3 7,76,3 6,0 1 10,050,0 9,6 9,0 10,0

37,2 7,03Dificultades de Aprendizaje0-015 Optativa Tercero 6,37,9 4,7 7,5 7,54,4 7,0

517,0 6,951Aprendizaje a lo Largo de la Vida1-001 Obligatoria Primero 7,646,4 7,8 7,2 7,346,4 7,2 2 9,4100,0 6,7 8,0 7,0

836,3 7,346Medición y Análisis de Datos en Educación1-002 Formación Básica Primero 6,535,4 6,5 7,2 7,339,0 7,3 2 9,666,7 7,0 9,0 8,0

676,0 5,750Historia de la Educación en España1-003 Formación Básica Primero 5,242,7 6,3 6,3 6,440,6 6,2

1454,8 5,665Gestión de la Infomación en Educación1-004 Formación Básica Primero 5,657,5 5,3 5,9 5,642,8 5,7 1 9,616,7 8,4 8,0 9,0

497,7 8,063Procesos Psicológicos Básicos1-005 Formación Básica Primero 7,261,2 7,4 7,8 8,447,6 8,0

427,1 7,748Diseño,Desarrollo e Innovación del Curriculum1-006 Formación Básica Primero 7,344,4 7,2 7,3 7,938,9 7,7

628,3 8,044Tecnología Educativa1-007 Formación Básica Primero 8,243,6 8,5 8,5 8,438,3 8,0 1 9,050,0 8,8 8,5 10,0

647,7 7,870Didáctica General1-008 Formación Básica Primero 7,560,9 8,0 8,2 7,755,7 8,1

Datos obtenidos del Plan Docente  según consulta realizada en SIES el 22 de julio de 2014Notas :

** Si la tasa de respuesta de alumnado es cero, la asignatura no aparecerá reflejada en el informe.

* El porcentaje de participacion en las encuestas de Estudiante al Profesor, se obtiene por consulta a SIES, y solo se puede calcular correctamente si los estudiantes tienen asignado el grupo en la asignatura correspondiente. 
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507,6 8,063Teoría de la Educación1-009 Formación Básica Primero 7,754,8 7,5 7,9 8,143,5 8,0

1067,2 7,780Sociedad, Cultura y Educación1-010 Formación Básica Primero 7,559,7 7,5 7,2 7,950,7 7,5 2 9,1100,0 6,5 7,8 6,3

327,5 7,537Diagnóstico en Educación2-001 Obligatoria Segundo 6,349,3 7,1 8,1 7,324,8 7,9

165,4 5,130Política y Planificación Educativa2-002 Obligatoria Segundo 6,137,5 5,1 5,4 7,120,3 4,7

78,9 8,75Antropología de la Educación2-004 Formación Básica Segundo 8,96,4 8,6 8,2 8,33,7 8,7

46,5 6,53Sociología de la Educación2-006 Obligatoria Segundo 7,74,1 6,7 4,7 5,31,8 6,5 1 9,425,0 6,8 8,5 6,0

205,5 6,435Metodología de Investigación en Educación2-007 Obligatoria Segundo 6,834,0 6,4 6,4 7,219,4 6,5 2 10,0200,0 8,2 10,0 8,0

35,4 6,76Pedagogía Ocupacional y Laboral2-008 Obligatoria Segundo 5,87,8 6,6 5,5 5,73,9 6,7

215,4 5,935Pedagogía Social2-009 Obligatoria Segundo 5,234,0 5,5 4,9 6,820,4 6,2 1 8,2100,0 6,2 7,0 7,0

269,5 9,746Atención a la Diversidad y Educación Inclusiva 

desde el Currículum

2-010 Obligatoria Segundo 9,567,6 9,6 9,7 9,519,1 9,8 2 8,6100,0 7,1 6,2 8,0

35,4 3,34Intervención Educativa Especializada2-011 Obligatoria Segundo 4,96,2 4,2 5,2 6,94,6 6,3

78,3 5,95Contextos y Roles Profesionales2-012 Obligatoria Segundo 6,29,4 5,8 7,2 6,14,4 5,6 2 10,016,7 9,4 9,5 9,5

117,9 8,618Orientación Educativa3-001 Obligatoria Tercero 7,119,6 7,9 7,6 8,012,0 8,8

296,1 6,531Gestión y Desarrollo de la Formación en las 

Organizaciones Sociales y Laborales

3-002 Obligatoria Tercero 6,839,7 6,6 6,6 7,018,6 6,6 1 9,050,0 9,6 9,0 10,0

86,4 5,013Organización y Gestión de Instituciones 

Socioeducativas

3-003 Obligatoria Tercero 6,117,8 6,1 6,8 6,611,0 6,0 1 9,0100,0 9,2 9,5 9,0

185,2 6,316Metodología de Evaluación en Educación3-004 Obligatoria Tercero 6,018,8 5,9 6,1 6,710,6 6,9

Datos obtenidos del Plan Docente  según consulta realizada en SIES el 22 de julio de 2014Notas :

** Si la tasa de respuesta de alumnado es cero, la asignatura no aparecerá reflejada en el informe.

* El porcentaje de participacion en las encuestas de Estudiante al Profesor, se obtiene por consulta a SIES, y solo se puede calcular correctamente si los estudiantes tienen asignado el grupo en la asignatura correspondiente. 
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155,6 6,116Historia de las Ideas Pedagógicas y del Curriculum3-005 Obligatoria Tercero 5,820,3 6,2 6,4 6,99,5 6,1

567,6 7,640Programas de Atención a la Discapacidad3-006 Obligatoria Tercero 8,251,3 8,0 8,0 8,036,4 7,8 1 8,450,0 7,6 6,5 8,0

497,7 7,335Análisis y Diseño de Materiales para la Educación y 

la Formación

3-007 Obligatoria Tercero 8,040,2 7,7 8,4 8,028,2 7,6 1 9,050,0 8,8 9,0 10,0

116,7 7,218Educación Comparada3-008 Obligatoria Tercero 7,720,9 7,6 8,0 7,512,8 7,6

247,2 7,834Evaluación de Programas e Instituciones 

Socioeducativas y Formativas

3-009 Obligatoria Tercero 7,742,0 7,7 7,5 7,630,0 8,2 1 8,8100,0 7,0 8,5 8,0

14,5 2,03Orientación para el Trabajo4-001 Obligatoria Cuarto 4,86,0 5,0 4,7 4,31,0 1,0

28,0 8,02Entornos Virtuales para la Educación y la Formación4-002 Obligatoria Cuarto 8,24,1 8,0 8,0 8,24,2 7,5

110,0 7,02Prácticum4-003 Prácticas Externas Cuarto 4,44,5 5,5 5,0 4,00,6 8,0

10,02Trabajo Fin de Grado4-004 Trabajo Fin de 

Carrera

Cuarto 10,04,9 10,0 10,0  

Datos obtenidos del Plan Docente  según consulta realizada en SIES el 22 de julio de 2014Notas :

** Si la tasa de respuesta de alumnado es cero, la asignatura no aparecerá reflejada en el informe.

* El porcentaje de participacion en las encuestas de Estudiante al Profesor, se obtiene por consulta a SIES, y solo se puede calcular correctamente si los estudiantes tienen asignado el grupo en la asignatura correspondiente. 
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